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Ανακοίνωση Νο 8  Αθήνα, 4.9.2018 
 

Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ 
ΤΗΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

 
ΘΕΛΟΥΜΕ ΤΩΡΑ ΠΙΣΩ 

ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ, ΤΙΣ ΚΑΤΑΚΤΗΣΕΙΣ ΜΑΣ, ΤΙΣ ΖΩΕΣ ΜΑΣ 
 
Ο  Σ.Υ.Ε.Τ.Ε.  καλεί  όλους  τους  εργαζόμενους  της  Εθνικής  Τράπεζας  στο  μεγάλο  εργατικό  και  κοινωνικό 
συλλαλητήριο που οργανώνει η Γ.Σ.Ε.Ε. και το Εργατικό Κέντρο Θεσσαλονίκης το Σάββατο 8 Σεπτέμβρη 2018 
στις 6  το  απόγευμα,  στο Άγαλμα  του  Βενιζέλου στη  Θεσσαλονίκη  και  στην  πορεία  διαμαρτυρίας  που  θ’ 
ακολουθήσει. 
 
Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι, 
Η Κυβέρνηση εθελοτυφλώντας για τις ήδη ολέθριες συνέπειες σε βάρος της μισθωτής εργασίας, εφάρμοσε 
με ευλάβεια μνημόνια που υπέγραψε και ενίσχυσε με νέες δεσμεύσεις για πρόσθετα σκληρά και επώδυνα 
μέτρα, απειλώντας  την Κοινωνία με πλήρη  ισοπέδωση και συλλογική αφωνία,  εξουδετερώνοντας  τα μέσα 
συλλογικής δράσης των εργαζομένων και γκρεμίζοντας ταυτόχρονα ό,τι έχει απομείνει από τις κατακτήσεις 
τους.  
H κρίση έχει λάβει αναφανδόν μόνιμο χαρακτήρα στην ελληνική κοινωνία και έχει δυστυχώς εκτραπεί σε 
ανθρωπιστική. Μια συνολική και  καθολική υποβάθμιση, με  τη μορφή κατακρήμνισης για  την εργασία και 
την  οικονομία,  χωρίς  σταματημό  αφού  συνεχίζονται  με  αμείωτη  ένταση  και  κλιμακώνονται  σωρευτικά  οι 
πολιτικές ΛΙΤΟΤΗΤΑΣ και ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΥΠΟΤΙΜΗΣΗΣ. 
Η  ΑΝΕΡΓΙΑ  με  τις  ποσοτικές  και  ποιοτικές  της  διαστάσεις  αλλά  και  σαν  βασική  αιτία  της  «ΔΙΑΡΡΟΗΣ 
ΜΥΑΛΩΝ», η ΦΤΩΧΕΙΑ και ο ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ως επώδυνη κατάσταση ή απειλή για το 1/3 των 
συμπολιτών μας, η συνεχιζόμενη ΥΠΕΡΦΟΡΟΛΟΓΗΣΗ των μόνιμων υποζυγίων – μισθωτών και συνταξιούχων 
σε  συνδυασμό  με  τη  διατήρηση  σε  ισχύ  της  νομοθεσίας  που  εμπεδώνει  την ΑΠΟΡΡΥΘΜΙΣΗ  της  ΑΓΟΡΑΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ,  τη γενίκευση των ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΩΝ σε κατοικίες και επαγγελματική στέγη,  την αποδόμηση του 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ, την ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΠΛΟΥΤΟΥ, διαμορφώνουν ένα ζοφερό περιβάλλον 
όπου  οι  διογκούμενες  ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ,  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ  και  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ  ΑΝΙΣΟΤΗΤΕΣ  θεωρούνται 
«κανονικότητα». 
 
ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ, ΔΙΑΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: 

 Άμεση κατάργηση του συνόλου των αντεργατικών και αντιασφαλιστικών μνημονιακών διατάξεων. 
 Σταθερή και πλήρη εργασία για όλους με ίσα δικαιώματα. 
 Ουσιαστικά και αποτελεσματικά μέτρα αντιμετώπισης της ανεργίας και ανακούφισης των ανέργων. 
 Κοινωνική ασφάλιση με  την εγγύηση του Κράτους στη χρηματοδότηση, στη μακροχρόνια βιωσιμότητα και στην 

κοινωνική  αποτελεσματικότητα  του  Συστήματος  Κοινωνικής  Ασφάλισης.  Επαναφορά  των  συντάξεων  και  των 
παροχών κοινωνικής ασφάλειας σε  επίπεδα αξιοπρεπούς διαβίωσης.  Επαναφορά  των «δώρων»  Χριστουγέννων 
και Πάσχα. 
 

 

Ο	ΣΥΛΛΟΓΟΣ	ΜΑΣ	–	Η	ΔΥΝΑΜΗ	ΜΑΣ	
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Ο	ΣΥΛΛΟΓΟΣ	ΜΑΣ	–	Η	ΔΥΝΑΜΗ	ΜΑΣ	

 
 Δίκαιο φορολογικό σύστημα. Ελάφρυνση των μισθωτών και των συνταξιούχων από τα άδικα και υπέρμετρα βάρη 

της φορολογικής επιδρομής. 
 Προστασία της κύριας κατοικίας από κάθε μορφή αναγκαστικής εκτέλεσης. 
 Άμεση  κατάργηση  της  εμπλοκής  της  κρατικής  εξουσίας  στον  προσδιορισμό  του  κατώτατου  μισθού  και 

ημερομισθίου. Αποκατάσταση της διαδικασίας, του περιεχομένου και της καθολικότητας ισχύος του συνόλου των 
όρων (μισθολογικών και λοιπών) της Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας και άμεση επαναφορά στην 
πράξη  και  σε  σταθερές  βάσεις  των  πυλώνων  του  συλλογικού  εργατικού  δικαίου  για  την  επεκτασιμότητα  των 
κλαδικών και ομοιοεπαγγελματικών συλλογικών συμβάσεων και τη μετενέργεια του συνόλου των όρων τους. 

 Ελεύθερη  συνδικαλιστική  δράση  χωρίς  κρατικό  και  εργοδοτικό  παρεμβατισμό  στην  άσκηση  των  συλλογικών 
δικαιωμάτων των εργαζομένων. 

 Ενίσχυση της προστασίας από τις απολύσεις (ατομικές και ομαδικές). 
 Προστασία της υγείας και της ασφάλειας των εργαζομένων, επέκταση των ΒΑΕ, συστηματικοί έλεγχοι. 
 Στελέχωση  και  ενίσχυση  των  ελεγκτικών  μηχανισμών  του  ΣΕΠΕ  και  του  πρ.ΙΚΑ‐ΕΤΑΜ  ‐  ΕΦΚΑ,  αναβάθμιση  της 

επιχειρησιακής τους ικανότητας. 
 Επανασύσταση των φορέων εργατικής εστίας και κατοικίας. 
 Διατήρηση του δημόσιου χαρακτήρα των οργανισμών και επιχειρήσεων κοινωνικής ωφέλειας. Όχι στο ξεπούλημα 

των κοινωνικών αγαθών και υπηρεσιών. 
 Μέτρα  αποτελεσματικής  προστασίας  της  μητρότητας  και  της  οικογένειας,  ενίσχυση  των  δημόσιων 

υποστηρικτικών δομών για τη φροντίδα των παιδιών, των ηλικιωμένων και των ατόμων με αναπηρία. 
 Δίκαιη  μεταναστευτική  πολιτική,  αποτελεσματική  και  συνεκτική  αντιμετώπιση  των  ζητημάτων  μετανάστευσης, 

ασύλου και ιθαγένειας με σεβασμό στα δικαιώματα του ανθρώπου. 
 Προστασία του περιβάλλοντος και των φυσικών αγαθών και πόρων. 

 
Οι προκλήσεις και τα προβλήματα είναι τεράστια. 
 Γι΄ αυτό συνεχίζουμε αγωνιστικά και μαχητικά!  Για την κοινωνία, με την κοινωνία, στους δρόμους του 
αγώνα! 
Η απάντηση του κόσμου της μισθωτής εργασίας είναι ΞΕΚΑΘΑΡΗ, ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΑΙ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ.  
Θέλουμε τώρα πίσω τα δικαιώματα, τις κατακτήσεις, τις ζωές μας, γιατί σε εμάς στηρίζεται το μέλλον της 
χώρας. 
 

ΚΑΛΟΥΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΗΝ Ε.Τ.Ε. 

ΣΤΟ ΑΓΑΛΜΑ ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 8 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ ΣΤΙΣ 6 το απόγευμα 

 
  Για το Διοικητικό Συμβούλιο, 
 

  Ο Πρόεδρος    Ο Γεν. Γραμματέας 
 
 
 
  Γιώργος Μότσιος      Θύμιος Παπαγιάννης 


